

2021年1月20日 株式会社ライトオン

カルビーの商品『miino』&ライトオンの楽ちんパンツ『nobee』が当たる!

Twitter フォロー&リツイートキャンペーンを 1 月 20 日より開催



ジーンズセレクトショップの株式会社ライトオン(所在地:東京都渋谷区、代表取締役社長:藤原祐介、以下ライトオン)は、カルビー株式会社(所在地:東京都千代田区、代表取締役社長:伊藤 秀二)のおいしく豆を摂取できる商品『miino(ミーノ)』とコラボレーションし、Twitter フォロー&リツイートキャンペーンを開催いたします。

健康でヘルシーな「miino」をお供に、楽ちんパンツ「nobee」で、ストレスフリーの穿き心地を体感できる今回のプレゼントは、リモートワーク中のおうち時間や仕事時間がもっと充実すること間違いなしです。ぜひ、この機会にご応募ください。

<特集ページ> https://right-on.co.jp/feature-pages/miino0120/

■キャンペーン情報

く 実施期間 >

2021年1月20日(水)~2021年1月27日(水)

< twitter 応募方法 >

ライトオン公式 Twitter(@righton_pr) とカルビーmiino 公式 Twitter(@calbeemiino)をフォローし、指定のツイートをリツイートしてください。

ツイート内容 ⇒1 月 20 日(水) 正午頃にライトオン公式アカウント(@righton_pr)にてリツイート用のツイートを投稿いたします。

く賞品>

「miino そら豆しお味」と「miino mix 大豆の想い しお味」を各 1 ケースと、ライトオン nobee 楽伸びキープカラートラウザーまたは、楽伸び撥水トラウザー(白・黒のカラーはランダム) を抽選で 10 名様にプレゼントいたします。

※カラーは白・黒ランダム。サイズは当選後にご選択頂けます。(商品発送後の返品・交換は致しかねますのでご了承ください。)

- ※ 当選通知はライトオン公式 twitter アカウント(@righton_pr)の DM でお送りいたします。
- ※ 当選者がライトオン公式アカウントのフォローを解除した場合、ダイレクトメッセージでの連絡ができなくなりますので、ご注意ください。
- ※ 発表は厳正な抽選の上、当選のお知らせをもってかえさせていただきます。あらかじめご了承ください。
- ※ 非公開アカウントでのツイートやフォローなしの応募は無効です。
- ※ご当選の権利は第三者への譲渡や現金とのお引換えは出来ません。
- ※商品の発送は2月上旬~中旬を予定しております。

■ カルビー『miino(ミーノ)』ついて

豆まるごとのおいしさを、いつでもどこでもおいしく楽しめる商品です。商品名の「miino」には、"あなたの暮らしに寄り添っていて欲しい""あなたのおいしいお気に入りになって欲しい"という想いと、いつでもどこでも楽しめる"私の"(me の)ための商品という意味が込められています。そら豆を丸ごと素揚げしてシンプルに塩のみで味付けした「miino そら豆しお味」、2種類の豆とナッツを組み合わせた「miino mix そら豆大豆アーモンドしお味」「miino mix えだ豆黒豆カシューナッツしお味」が発売中です。1月25日より期間限定で発売する「miino mix 大豆の想い しお味」(コンビニエンスストア限定)は、えだ豆・黒豆・大豆を丸ごと素揚げし、シンプルに塩のみで味付けした"たんぱく質たっぷり"なカラダにもうれしい商品です。パッケージは、好きな時に適量で楽しめ、机の上にも置きやすく持ち運びにも便利なチャック付きのスタンドパック型です。

■ 伸びる! Right-on 楽ちんパンツ『nobee(ノビー)』について

nobee(ノビー)とは、「リモートワークやおうち時間にストレスなく着られるパンツが欲しい!」というお客様の声から誕生した楽ちんパンツです。2020年8月にデビューから、発売3か月で約6万本販売と驚異的な記録を誇るウィメンズの人気商品です。ストレスフリーな穿き心地で、どの角度からも美しく見えるこだわりのシルエットも特徴の1つです。バリエーションも豊富で、何本あっても嬉しいアイテムとなっています。

今回のプレゼント対象は、2021 年 1 月に発売したばかりのトラウザーパンツで、歴代 nobee の穿き心

地の良さはそのままに、色落ちしにくい素材や撥水加工を施した機能性あるアイテムとなっています。 カラーはブラックとホワイトの 2 色で、ブラックは色落ちがしにくい糸を使用し、ホワイトは、撥水加工をしています。

く プレゼント対象商品 >



商品名:楽伸びキープカラートラウザー

カラー:ブラック

価格: 3,500 円(税抜)

サイズ: S/M/L



商品名:楽伸び撥水トラウザー

カラー:ホワイト

価格:3,500円(税抜)

サイズ: S/M/L

■ Right-on について

年齢・性別を超えた幅広い客層に、ジーンズを中核アイテムとしたカジュアルウェアを販売するジーンズセレクトショップ。アメカジからトレンドまで幅広く展開し、等身大のファッションを提案します。

<WEB>https://biz.right-on.co.jp <ONLINE SHOP>https://right-on.co.jp

<LINE>@right-on <Facebook>https://www.facebook.com/righton.co.jp

<Twitter> @righton_pr <Instagram> @righton_pr / @right_on_kids

【本件に関するお問い合わせ】

ライトオンプレスルーム 03-3486-8701 (月~木 9:00-18:00) 担当:福井 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前 6-25-14 神宮前メディアスクエアビル 1F press@right-on.co.jp